@Zua A (Movadeq 25)
STIC TOPAKATW £pwTACE A-A; va ypdpete otnv k6AAa cag Ttov apdud
NG EPWTNONG Kat SirmAa To ypdppa Tou avtlototyel oTtn owotr andvtnon :
A:. TO HAKOG TNG TPOXLAG EVOG AUTOKLVATOU ASyeTaL :
(a) yetatomnion
(B) emttayvvon
(v) 6€on
(8) daotnua (Movadeg 5)

A,. H povada 1m/s* onpaivet 6t :

(a) To StdoTnpa Tou StavieTat armd To AVToKIvVITO avgdvetat 1m KABk 1s.

(B) To avtokivnto petatomileTat 1m KAOE 1s.

(Y) n TaxVTtnTA TOL AVTOKIVATOL peTaBAAAeTAL KATA 1M/s KAOE 1s.

(8) n ETTAYLVON TOL AUTOKIVATOU HETABAAAETAL KATA 1M[s* KABe 1s.  (Movadeg5)

A;. H eflowon xivnone evég owuatog mou Kiveltaw oe gubela tpoxd Sivetat
amd ™ oxéon : x=2t2 +5t+8 (S.I.). Emopévws n apxik TaxVTnTa Kat n emTayuvon
TOU GWUATOG £X0UV AVTIOTOLXA TIG TLHEG:

(a)2mfs kat 5m/s?

(B)sm/s xat 2m/s?

(Y)4m/s xai 5m/s*

(8)5m/s kat 4m/s’ (Movadeg 5)

A4 AVO oalpeg Iy Kol X, ME PAJe mi=m Kol Mx=4m aAANAemSpoly aoKWOVTag
Suvdperg pétpov Fi(n % otn ;) kat F; (n 22 ot Z4). e Tig Suvapeig avtég Ba oxvet :

> > -> = > > - >
(a) Fi=F, (B) Fi=4F: (y) Fi=-F: (8) Fi=-4F, (Movdadeg 5)

As. Tpapte oty KkéAAa oag To ypdupa kdbe mpdtaong kat SitAa To ypdupa X
av n tpdétacn elvat cwoth fj To ypaupa A av n tpdtaocn sivaw Adbog.

(a) ‘Otav éva cdpa €xel undeviky TaxvTnTa €XEL KA UINSEVIKN TTLTAXVVON.

(B) Eva akivnto cwpa Sev EXEL EVEPYELQL

(y) ZTnv ev8Gypapupn opaAn kivnon 1 petatoémnion sivat otabepn.

(8) To épyo Tou Pdpoug evdg aspomAdvou apéows UETA Trv amoyeiwon sival
apvnTKo.

(€) Zg éva akivnTo o pa artokAsieTa va ackeltat SVvaun TpBng. (Movédeg5)




Ofpa B (Movadeg 25)
B. Mia opalpa, pafag m, Kiveltal KataKopupa

MPOG TA TAVW KOl KATAKOPU®A TPOG TA  KATW A P
HE OTaBepr] emiTAyuvon, TOo UETPO Tng omolag elval a:al- g T A al Om
Z a m
(g n emTdyuvon tng BapvtnTag) Kat ot dUo TEPUTTWOEL, ) i
Omw ¢ paivetat oTny eKova. Na ta petpa twv duvauewy Fy, Fa e
TOoU aokouvtat ot o@aipa ota dvo  oxnuata
LoxVeLn oxeon : (a) Fi=F> (B) Fi=2F.  (y) Fi=3F: (Movadeg 4)
Not SIKALOAOYNTETE TNV ATAVTNON Tag. (Movadeg 8)
B:. Zto apoa§ido pafag m mou npepel oe Aelo
opdvtio emimedo , aoKeltal Kamola OTLyUn
n otabepr SVvaun F movu oxnuatifet ywvia 6  pe
To emimedo onwg palvetat oto oxnua.  Otav To P
apagdio Ba €xet petatomiotel Katd X Ba €xet oL
AMOKTNOEL TayVTNTA . — >0
: 2F -x-ouv0 2F x-nud F-x-ouv@
(@) u= \’-—-f-"--—* (B v= == (v)v= ﬁ/—w—w
m m m
(Movadeg 4)
Na SIKAULOAOYNOETE TNV ATTAVTNON OaS. (Movadeg 9)
Ofpa I (Movadeg 25)

210 ’8m?\avo Sanpappa, dilvetaw . u(m /5)
to Saypappa tayvtntag-xpovov  (u-t)
yaa oopa pdlag m=2kg mou «weltar  50f-----

o€ opt{dvTio euBUypappo Spopo. 3
I Avayvwpiote (atttoAoywvTtag) TIG KIVATEL i
Tou eKTEAE( TO owpa. (Movadeg 6) %
M. Zxedidote 1o avtiotoo Jdaypappa o ‘ ' )
EMUTAYVVONG-XPOVou (a-t) TOu CWHATOG,. 10 ZNO
(Movadeg9) -20 beemmmmeacmmaen
I; Bpelte tn péon taxvtnta TOU CWUATOG
yla TO XpOoviko Staotnua (0-30)s. (Movadeg5)
M., Bpelte to €pyo Tng ouvictapévng SVvapung mou evepysl oTO OWHA
ylat To Xpoviko dtdotnua (0-30)s. (Movadeg 5)




OEMA A (Movadeg 25)

Eva owpa palag m=2kg Kiwvsitat ge op{dvtio F(N)

emtinedo ye tnv enidpaon op(dvriag SVvaung F A

™G omolag To METpo peTafdAAetal STw(

palvetal oto SutAavé Sudypappa SVvapng-  20FTTTTo R

XPOvou (F-t). ApXIKd Kat HEXPL TN XPOVIKN OTLYUR
t:=10s To ocwpa Kiveltal pe orabepf Taxvtnrta 10 ,
UETPOU Uo=10mfs. : L

A Bpelte to ouvteAeoth TpBric oAloOnong 0 10 207t (s)
peTagy cwuaTog Kat emiedou.

(Movadeg 5)
A2. Bpe(Te TNV EMITAYUVAT TOU CWHATOG KATA TO XPOVikS Stdotnua and ti=10s éwg
t,=20s. (Movadegs)
Az, Bpe(te Tnv TaxVTnTA TOV CWRATOG TN XPOVIKY oTiyur] t;=20s. (Movadeg 6)
A4. Bpeits T pETATOTION TOU OWHATOG 0TO XPOVIKGS StdoTnua to=0 €w( t,=20s.

(Movadeg 9)

gmtrayvvan fapvtntag g=10m/s?

Kol Emipusia




A>rr\ A oi oe)mx ()
Do

A4

A,(3) Am Az(sﬂ AL() As@OAB®AMWAG)S (s)/\

MJ\"B

AW - ,*__

—nlg = 4\. 2
S 1 "U% J = 2AuQ |
IF‘:W‘-D( / R F.,=3§<QQ__

2qW

RSN » S ¥ Y
(

2
L2
£

B

(0’40)3 c. Q. S‘”\ '(a\&.)xlo\; Exn \Cl\/'\ﬂ@__-g _
190 \)QTDO /LY 7»85\.)'\-!47&9 O'J@NQUZ“ & 6 Qn'of) 7

(10-3)s €0, TeobpaSudtvn " ke %

(TO \JQT‘]Q {\yg\s L S \JQM\/Q'IN LIG 12X ¢ 005 I&LJ) |
( ﬂ—30>5 0. e uﬁm b\/v\em (=)

(’TO \)CTDO 'UIS Yodﬁuul“lo(g GI\TL\/G‘LQA\(;G G?Shﬁ D&L )

VS 50 ¢ 0 _sw/=2 Ao((%z)

o0 77 [

Ry , o¢ = 0-S0 :——Sw//sQ

Aty ~ 0o

|

!

|

, O/ — - 0—--—9'“.\/.\ Y
= 30__.?0 A fs< A '
- 4

.,_5 - S R




J0./0
; /AY4,_1‘_ -—28’0‘\\}
. Ax_aqaC\)—'t) A, = 50)10 _ iy
. \_, Axs_b?ol_«s ——i00w

o ov\é-(e %,s St ,2@0 +2Q0+Aoo Gw

I &JQ ESR

Aq A)c\..\l A'k-—m 40-40001 R B
g /,\% UAtﬂ';\aA‘t—JﬁAQﬂ" S0 AOO-I—,{@O

. Mx, = 380w

QvpTe M Ax—\—AX — 400+ 3V— 4?@“,
| R ‘ I~ ’))\

AUUMFS) A)c-—-/(()«/(():'-foo
SO - T - — - e '“1
{ ] , ’ AX:E\EP(\) -;t

) y | o \_) AX 60_"104’0'3{5«1
10 {1 19
40 »80 OV\OTQ AXOA—: 1Q0 +3@ :4@’\)1




